

教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 请弟兄姐妹提早来教会参加主日崇拜，不要迟到；教会禁止传销，禁止婚前同居。
2. 国语堂城中现场敬拜于主日早上9:15开始。请先自查，若身体不适请留于家中参加网上崇拜。请于周五前网上报名<https://reopen.church/r/ybf0XPj>。人数上限增加至100人。报名参与现场崇拜者，敬请佩戴口罩参与聚会。
3. 国语堂已停止主日崇拜直播，讲道部分将恢复疫情前以录像方式于周一上传至YouTube频道。鼓励大家积极回到教会参与现场敬拜。
4. 本周主日学（主日上午11:30）将开设《系统神学》班，系统地、逻辑地、合乎圣经地回答对基督教信仰可能提出的问题。鼓励弟兄姐妹参加学习。Zoom会议室：207 772 0917，密码：000261。
5. 加拿大恩福协会联合温城华人教会举办布道会，主题为“生命之间”，由冯伟牧师国语主讲，4月23日（周六）晚7:30于Zoom上免费进行。会议室号码：936 9117 0119，密码：202204。有意者敬请预留时间参加。

上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	82	22	16	
国语	40	38	17	34
英语	35	-	-	
儿童	44	31		17

3月份奉献

累积：\$34,137

主领牧师：魏德义
行政助理：马悦

粤语传道：李立权
堂役：乔鲁

义务传道：伍南生



温城华人宣道会

国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中：261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4
城南：2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5
Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043
Email: office@wcac-wpg.org
Website: www.wcac-wpg.org



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

感恩：

1. 为实体敬拜开放后的平安感恩。
2. 为上周主日陈彬彬传道的讲道感恩。
3. 为主日学及福音班人数稳定回升感恩。
4. 为神护守魏牧师和师母一家感恩。

代祷：

1. 为四月份预备停止直播鼓励大家回到教会聚会祷告。为一批不常参加实体聚会的肢体和福音朋友祷告。克服恐惧与心中的软弱，完全信靠神的大能。
2. 为一对一门徒建造，为主日学的学习祷告，每一个人都参加主日学或参与教导主日学，为未来福音班如何安排祷告。特别是为福音主日学班的福音朋友祷告。
3. 为同工能够委身祷告会，明白基督徒获得力量的源泉，愿我们每个基督徒能够成为祷告勇士而祷告。
4. 为五月份的春令会聚会的安排祷告。
5. 为国语会众的十一奉献祷告，愿我们不单单在神那里支取恩典，成为慷慨施与的基督徒祷告。
6. 为疫情管制4月全面放开后的真平安祷告。
7. 为教会的牧者，长老有顺服合一的心来治理教会，为招聘新的儿童事工传道和英语堂牧师祷告。为英语堂的未来发展祷告。
8. 为国家：为加拿大认罪祷告：承认远离神世俗败坏等罪；为中国认罪悔改：专制独裁、抵挡神、不尊重神的权柄等的罪，求神拯救，医治祷告。为乌克兰的战事祷告。

预苦期第五周及圣餐主日崇拜

2022年4月3日

上午九时一刻 现场

(请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

序乐 杨惟乔

宣召 诗篇22:1-5 葛骏德

赞美敬拜 世界之光;深触我心 蔡泳梅/郑晓珍

#120 古旧十架

启应文 使徒信经

祈祷

读经 士师记2:6-23;马可福音15:1-15 王晓瑜

信息 备受非难的基督 魏德义牧师

回应诗 #125 领我到曠野地

圣餐 哥林多前书11:23-29

奉献 历代志上29:13-14

每周金句 马可福音1:1

三一颂

祝福

欢迎及报告

司事/接待 黄张素霞/黄炳泉/梁红军

音像 马悦/何璇

三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，
天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

讲道大纲

马可福音15:1-15

备受非难的基督

一. 宗教对主耶稣的逼迫 1-3

1.自我的传统

2.瞎眼的信念

3.反而张扬恶

二. 政府对主耶稣的逼迫 4-11

1.知善而行恶

2.定位是利益

3.残酷而可恶

三. 众人对主耶稣的逼迫 12-15

1.无知而犯罪

2.知道而从罪

3.罪恶的丑陋

四. 罪恶对主教会的逼迫

1.内部的拆毁

2.外来的逼迫

3.违背主的道

4月10日城中主日崇拜事奉人员

讲员	魏德义牧师	司琴	蔡姪妩	领诗	卢跃
		音像	杨惟乔/陈彬彬	读经	何春丽
主席	梁红军	接待	吕如茵	司事长	赵淑津
				司事	李光/肖枫

牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

七宗致死的罪之四：安逸的罪sloth

箴言6:9“懒惰人哪，你要睡到几时呢？你何时睡醒呢？”

安逸的罪让我们想到了树懒这个动物，每天它坐在树杈上十四五个小时，对身边的事情漠不关心。安逸是一个复杂的罪，它包括懒惰sluggard，工作狂workaholic，安逸麻木zombie三个方面。首先，懒惰是安逸罪里最常见的表现，就是懒人，就是游手好闲之辈，懒惰的人不是没有欲望，只是他懒，不愿意付诸行动，结果错失良机。他的欲望就是为了个人的享受，这种欲望最终导致人的灵性的堕落。再者，安逸的另一种表现就是工作狂，工作完全都是为了满足个人的利益。稳定的职业是好的，但是敬业也会导致人对寻求永生毫无兴趣。神设立工作不是为了让我们彰显自己，工作的真正意义是帮助他人。工作狂工作只有一个自私的目的，就是为了证明自己优越或者积攒财富。懒惰和工作狂，都是以自己为中心，都没有爱人之心，当然谈不上敬拜神。最后，懒惰的人，工作狂的人，他们追求安逸的另一种表现就是麻木，他一切都是为了安逸，不肯多做一点工作。他可能很忙碌，他只是机械的工作而已，他失去了热忱，他失去了爱心，他失去了工作乐趣。他变得对一切都漠然，对任何事物都不能专心。

懒惰，工作狂，安逸麻木的人无法享受真正的人生乐趣，他极力捍卫自己的享乐，结果无法看到为神工作的美好；他紧紧抓住眼前的利益，对神的国度没有胃口；他对工作感到疲惫，进入到属灵的麻木，就是一个行尸走肉zombie；他对神感到厌倦，他已经没有兴趣追求神，最终导致属灵的死亡。抵制追求安逸的罪的三个步骤。第一，基督徒要认真做好和享受日常的工作，无声无息的见证神赐给人工作的价值，神赐给人工作不是要人追求享乐，而是支持神的国而努力工作。第二，教会需要会友们的忠心支持，弟兄姐妹勤劳敬业并努力持家，可以带动教会在当地，在海外的各项福音和宣教事工，追求安逸的人则视这一切为对自己追求安逸的干扰和麻烦。第三，基督徒要以神为乐，他的喜乐和盼望要超越眼前的东西，而上升到不可见的天国，并以追求天上的盼望为乐。总之，胜过安逸的最佳方式就是积极的参与到当地的教会，积极服侍人，积极的服侍神。

随着物质生活的改善，消遣娱乐进入各家各户，人人追求安逸的生活。不愿意为人生励志，安于现状，不愿意吃苦以实现崇高的心愿，结果人人生活得庸庸碌碌，以无所作为为骄傲。人失去了艰苦奋斗的心志，不愿意好好学习，不愿意艰苦创业，不愿意为理想付出代价，衣来伸手饭来张口，只想坐享其成，把一天的时间和精力消耗在没有意义的事情上。基督徒要有国度的目标，就要克服懒惰的习惯，避免侥幸的心理，脚踏实地的做好我们每天应当做的事情。身体上的懒惰会导致肥胖，思想上的懒惰会导致精神贫乏，灵性上的懒惰会导致灵命枯竭，最终不能活出一个荣神益人的充实人生。亲爱的弟兄姐妹，主耶稣走乡串户传福音，睡觉的时间都没有，竟然在船上睡着了，我们需要殷勤追求生命成长，殷勤见证福音的大能，直等到主耶稣再来的那一天。请记住，不要闲懒，像一个勤勉的农夫，把握好每一天，作一个殷勤结果子的人。

牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

七宗致死的罪之四：安逸的罪sloth

箴言6:9“懒惰人哪，你要睡到几时呢？你何时睡醒呢？”

安逸的罪让我们想到了树懒这个动物，每天它坐在树杈上十四五个小时，对身边的事情漠不关心。安逸是一个复杂的罪，它包括懒惰sluggard，工作狂workaholic，安逸麻木zombie三个方面。首先，懒惰是安逸罪里最常见的表现，就是懒人，就是游手好闲之辈，懒惰的人不是没有欲望，只是他懒，不愿意付诸行动，结果错失良机。他的欲望就是为了个人的享受，这种欲望最终导致人的灵性的堕落。再者，安逸的另一种表现就是工作狂，工作完全都是为了满足个人的利益。稳定的职业是好的，但是敬业也会导致人对寻求永生毫无兴趣。神设立工作不是为了让我们彰显自己，工作的真正意义是帮助他人。工作狂工作只有一个自私的目的，就是为了证明自己优越或者积攒财富。懒惰和工作狂，都是以自己为中心，都没有爱人之心，当然谈不上敬拜神。最后，懒惰的人，工作狂的人，他们追求安逸的另一种表现就是麻木，他一切都是为了安逸，不肯多做一点工作。他可能很忙碌，他只是机械的工作而已，他失去了热忱，他失去了爱心，他失去了工作乐趣。他变得对一切都漠然，对任何事物都不能专心。

懒惰，工作狂，安逸麻木的人无法享受真正的人生乐趣，他极力捍卫自己的享乐，结果无法看到为神工作的美好；他紧紧抓住眼前的利益，对神的国度没有胃口；他对工作感到疲惫，进入到属灵的麻木，就是一个行尸走肉zombie；他对神感到厌倦，他已经没有兴趣追求神，最终导致属灵的死亡。抵制追求安逸的罪的三个步骤。第一，基督徒要认真做好和享受日常的工作，无声无息的见证神赐给人工作的价值，神赐给人工作不是要人追求享乐，而是支持神的国而努力工作。第二，教会需要会友们的忠心支持，弟兄姐妹勤劳敬业并努力持家，可以带动教会在当地，在海外的各项福音和宣教事工，追求安逸的人则视这一切为对自己追求安逸的干扰和麻烦。第三，基督徒要以神为乐，他的喜乐和盼望要超越眼前的东西，而上升到不可见的天国，并以追求天上的盼望为乐。总之，胜过安逸的最佳方式就是积极的参与到当地的教会，积极服侍人，积极的服侍神。

随着物质生活的改善，消遣娱乐进入各家各户，人人追求安逸的生活。不愿意为人生励志，安于现状，不愿意吃苦以实现崇高的心愿，结果人人生活得庸庸碌碌，以无所作为为骄傲。人失去了艰苦奋斗的心志，不愿意好好学习，不愿意艰苦创业，不愿意为理想付出代价，衣来伸手饭来张口，只想坐享其成，把一天的时间和精力消耗在没有意义的事情上。基督徒要有国度的目标，就要克服懒惰的习惯，避免侥幸的心理，脚踏实地的做好我们每天应当做的事情。身体上的懒惰会导致肥胖，思想上的懒惰会导致精神贫乏，灵性上的懒惰会导致灵命枯竭，最终不能活出一个荣神益人的充实人生。亲爱的弟兄姐妹，主耶稣走乡串户传福音，睡觉的时间都没有，竟然在船上睡着了，我们需要殷勤追求生命成长，殷勤见证福音的大能，直等到主耶稣再来的那一天。请记住，不要闲懒，像一个勤勉的农夫，把握好每一天，作一个殷勤结果子的人。